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Frage 1

Welche der folgenden Aussagen ist/sind korrekt? Der Satz von Rice
macht eine Aussage . ..

A ... zur Entscheidbarkeit von Problemen.

B ... zur rekursiven Aufzahlbarkeit von Problemen.
C ... zur Semi-Entscheidbarkeit von Problemen.
D

. Uber die Semantik von Programmen.
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Frage 2

Welche der folgenden Aussagen ist/sind korrekt? Im Beweis des
Satzes von Rice wird u. a. benutzt:

A der Satz von Rabin und Scott.
B der Satz von Myhill und Nerode.
C ein Satz heiBer Ohren.

D der Kleenesche Fixpunktsatz.
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Frage 3

Sei G = (o, ¢1, 2, . . .) eine fixierte Godelisierung von TP.
Welche der folgenden Aussagen ist/sind korrekt?

A {(x,y) | ¢x = ¢y} € REC,
B {x| ¢x € P} € REC.

C {x|x € Dx} € REC.

D {x|x € D} € RE.
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Frage 4

Welche der folgenden Aussagen ist/sind korrekt?

AA<,BviafeR <= ya=xgof.

B Gilt A <,, B und ist B semi-entscheidbar, so ist auch A
entscheidbar.

C Gilt A <, Bund ist B entscheidbar, so ist auch A entscheidbar.
D A<, A
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Frage 5

Welche der folgenden Aussagen ist/sind korrekt?

A Entscheidbarkeit vererbt sich bzgl. der <,,-Reduzierbarkeit
nach unten.

B (A<n BAA¢REC) =— B ¢ REC.

C Das Halteproblem auf leerem Band ist entscheidbar.

D Das Halteproblem auf leerem Band ist rekursiv aufzahlbar.
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